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CXEMA MOHTAXA 3KO 0.6
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Mopsaok npoBeAeHUss MOHTaXHbIX paboT:
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1. OTpbiBKa kOTNOBaHa L=2,0 m. B=1,5 M. H=1,4 m.
2. 3acbinka u ynnoTHeHNe necyaHom NoAyLUKN
TonwuHon 150 mm.

3. YcTaHOBKa M3fenuvsi Ha necyaHyro nogyLuky

4. ObpaTtHas 3acblnka nasyx KoTrnosaHa
LEeMEHTHO-Nec4YaHom cMecbio 1:5 ¢ ogHOBpEMEHHOM
3anMBKOM BOAOW BHYTPb U3Oenuns.
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1. Pacxopg necka 2,51 m3

2. Pacxop Boabl 1,18 M3,

3. O6bem koTnosaHa 4,2 m3.

4. Kon-Bo mewwkoB LemeHTa 50kr (M500) 11 wr.
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CXEMA MOHTAXA 3KO 0.8
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Mopsaok npoBeAeHUss MOHTaXHbIX paboT:
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1. OTpbiBKa kKOTNOBaHa L=2,3 m. B=1,5 M. H=1,4 m.
2. 3acbinka v ynnoTHEHNe necyaHom NoAYyLUKN
TonwuHon 150 mm.

3. YcTaHOBKa M3fenuvsi Ha necyaHyro nogyLuky

4. ObpaTtHas 3acblnka nasyx KoTrnosaHa
LEMEHTHO-Nec4YaHon cMmecbto 1:5 ¢ o4HOBPEMEHHOM
3anMBKOM BOAOW BHYTPb U3Oenns.

Mpu MOHTaxe:
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1. Pacxopg necka 2,85 m3

2. Pacxop Boabl 1,41 m3,

3. O6bem koTnoBaHa 4,83 m3,

4. Kon-Bo mewwkoB LemeHTa 50kr (M500) 12,54 wr.




1400

CXEMA MOHTAXA 3KO 1

Mopsaok npoBeAeHUss MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbiBKa kKOTNOBaHa L=2,5 m. B=1,5 M. H=1,4 m.
2. 3acbinka v ynnoTHEHNe necyaHom NoAYyLUKN
TonwuHon 150 mm.

3. YcTaHOBKa M3fenuvsi Ha necyaHyro nogyLuky

4. ObpaTtHas 3acblnka nasyx KoTrnosaHa
LEMEHTHO-Nec4YaHon cMmecbto 1:5 ¢ o4HOBPEMEHHOM
3anMBKOM BOAOW BHYTPb U3Oenns.

Mpu MOHTaxe:
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1. Pacxopg necka 3,07 m3

2. Pacxop Boabl 1,57 m3,

3. O6bem koTnoBaHa 5,25 m3.

4. Kon-Bo mewkoB uemeHTta 50kr (M500) 13,5 wr.




CXEMA MOHTAXA 3KO 1.5
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1. OTpbIBKa koTnosaHa L=3,5 m. B=1,5 m. H=1,4 m.
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/’_"'__.__ [[ ]—’j’\\ 4. ObpaTHas 3acbinka nasyx KoTroBaHa
LeMeHTHO-Nec4YyaHon cmecbto 1.5 ¢ ogHOBpPEMEHHOM

,\/// ¢ //\/ 3anvBKOW BOAOW BHYTPb U3AENnA.
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4. Kon-Bo mewwkoB uemeHTta 50kr (M500) 18,3 wr.
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CXEMA MOHTAXA 3KO 2.4

150

0.000

500

400
560

.3eMIU
750 370 1250 P

Mopsaok npoBeAeHUst MOHTaXHbIX paboT:

1. OTpbIBKa koTnosaHa L=3,5 m. B=1,95 m. H=1,85 m.
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2. 3acbinka v ynnoTHEHWe necyaHon NoAyLIKN
TonwmHon 150 mm.

3. YcTaHoBKa M34enusa Ha necyaHyto nogyLuKky

4. ObpaTtHas 3achbinka nasyx KOTnoBaHa
LeMeHTHO-Nec4YyaHon cmecbto 1.5 ¢ ogHOBpPEMEHHOM
3anvBKOW BOAOW BHYTPb U3AENnA.
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Mpu MmoHTaxe:

1. Pacxop necka 6,68 m3
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2. Pacxopg Bogbl 4,95 m3.
3. O6bem koTnosaHa 12,97 m3.
4. Kon-so mewwkoB uemeHTta 50kr (M500) 29,41 wr.
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CXEMA MOHTAXA 3KO 3
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1. OTpbiBKa koTnosaHa L=4,5 m. B=1,95 m. H=1,85 m.
2. 3acbinka v ynnoTHEHWe necyaHon NoAyLIKN
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TonwmHon 150 mm.
3. YcTaHoBKa M34enusa Ha necyaHyto nogyLuKky
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4. ObpaTtHas 3achbinka nasyx KOTnoBaHa
LeMeHTHO-Nec4YyaHon cmecbto 1.5 ¢ ogHOBpPEMEHHOM
3anvBKOW BOAOW BHYTPb U3AENnA.
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N 1. Pacxop necka 8,39 m3

4. Kon-Bo mewkoB uemeHTta 50kr (M500) 36,92 wr.
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3. O6bem koTnoBaHa 16,67 M>.
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~ CXEMA MOHTAXA 3KO 4

Mopsaok npoBeAeHUst MOHTaXHbIX paboT:
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1. OTpbIBKa koTnosaHa L=5,0 m. B=2,5 m. H=2,4 m.
2. 3acbinka v ynnoTHEHWe necyaHon NoAyLIKN
TonwmHon 150 mm.

3. YcTaHoBKa M34enusa Ha necyaHyto nogyLuKky

4. ObpaTtHas 3achbinka nasyx KOTnoBaHa
LeMeHTHO-Nec4YyaHon cmecbto 1.5 ¢ ogHOBpPEMEHHOM
3anvBKOW BOAOW BHYTPb U3AENnA.

Mpu MmoHTaxe:

1. Pacxop necka 13,23 m3
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